

PROJEKT

**REZENTACE DOVEDNOSTÍ A ZVYŠOVÁNÍ ZAMĚSTNANOSTI LIDÍ S
PRACOVNÍM POSTIŽENÍM PROSTŘEDNICTVÍM NÁRODNÍCH A
EVROPSKÝCH SOUTĚŽÍ**

PROJECT NO. 2023-1-NL01-KA220-ADU-000156772

**S RADOSTÍ OZNÁMUJEME SPUŠTĚNÍ TŘETÍHO VYDÁNÍ
EVROPSKÉHO PROJEKTU:**



PROJEKT

Projekt Skills + 3.0 je třetím v řadě inovativních projektů, které podporují budování kapacit a posilují vzájemně prospěšné vztahy mezi lidmi s pracovním postižením a malými a středními podniky (MSP). Projekt se primárně snaží zvýšit zaměstnatelnost své cílové skupiny prostřednictvím alternativních cest, jako jsou soutěže.

SOUTĚŽE

Mezi hlavní aktivity projektu patří organizování osmi (8) národních soutěží dovedností a jedné (1) evropské soutěže speciálně přizpůsobené jednotlivcům s pracovním postižením. Každá partnerská země bude hostit národní soutěž a vítězné týmy z každé země se utkají v Evropské soutěži dovedností. Účastníci budou mít příležitost předvést své dovednosti a schopnosti v různých profesích.



PROJEKTOVÉ PARTNERSTVÍ

Vznik projektu byl výsledkem celoevropské spolupráce řady faktorů. Dovolte nám, abychom se představili: **Stichting Kenniscentrum Pro Work**: náš zkušený projektový koordinátor z Nizozemska, **Euroface Consulting s.r.o.**: zkušený partner zapojený do dřívějších projektů Skills+, pocházející z Česka, **Centro Iniziative Ricerche e Programmazione Economica (CIRPE)**, klíčový partner z Itálie, **Fundación Siglo22**: zkušený partner ze Španělska, **Athens Lifelong Learning Institute**: partner pocházející z Řecka, **CollectiveUP**: partnerský subjekt z Belgie, **Asociatia Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina**: partner pocházející z Rumunska a **Social Projects Institute**, klíčkový partner z Litvy.

1. MEZINÁRODNÍ PROJEKTOVÉ SETKÁNÍ

První zahajovací setkání projektu proběhlo v dubnu ve městě Burgh-Haamstede v Nizozemsku. Hlavním cílem setkání bylo vzájemné seznámení partnerů, zorganizování práce a sdílení předchozích zkušeností týkající se efektivní implementace národních soutěží.



PRO VÍCE INFORMACÍ: <https://www.skillsplus.eu>



Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska jsou však pouze názory a stanoviska autora (autorů) a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za ně nemohou nést odpovědnost.